



Parlamentul României
Senat

PREȘEDINTE

București 1.10.07
Nr.L.421.....

Domnului

Senator IRINEL POPESCU

**PREȘEDINTELE COMISIEI PENTRU
ÎNVĂȚĂMÂNT, ȘTIINȚĂ, TINERET ȘI SPORT**

În temeiul articolului 105 din Regulamentul Senatului, în ședința din 1 octombrie 2007, plenul Senatului a hotărât trimiterea spre reexaminare, a *propunerii legislative privind susținerea învățământului preșcolar*, în vederea întocmirii *raportului suplimentar*.

În acest sens, vă anexăm extras din stenograma ședinței Senatului din data de 1 octombrie 2007.

p.PREȘEDINTELE SENATULUI

Radu Berceanu

Trecem la punctul 4 din ordinea de zi, Proiectul de lege privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 38/2007 pentru modificarea Legii învățământului nr. 84/1995.

Acest proiect a fost adoptat la Camera Deputaților, avem de dat numai votul pe lege. Vă rog să votați. Este vorba de punctul 4.

Cu 66 de voturi pentru, 4 voturi împotriva și 5 abțineri, din păcate, proiectul de lege a fost respins.

(Din sală): Solicităm listă.

Domnul Radu Mircea Berceanu:

Vă rog listă și pentru votul de la punctul 4.

*

La punctul 5 din ordinea de zi este înscrisă Propunerea legislativă privind susținerea învățământului preșcolar.

Domnule senator Cutaș, aveți cuvântul, la microfonul 3, vă rog.

Domnul George Sabin Cutaș:

Mulțumesc, domnule președinte.

Aș vrea doar să reamintesc că, joi, am avut această dezbatere pe această inițiativă. Din păcate, în urma dezbaterii, eu reieșit câteva puncte care sunt importante – zic eu - și de care ar trebui să ținem cont în cadrul comisiei și v-aș ruga, în urma discuțiilor pe care le-am avut cu liderii grupurilor parlamentare să fiți de acord să nu supunem la vot astăzi, să retrimitem la comisie pentru a prinde în raport toate aceste aspecte discutate joi.

Mulțumesc. Vorbim despre punctul numărul 5.

Domnul Radu Mircea Berceanu:

Am înțeles. Are cuvântul domnul senator Puiu Hașotti.

Domnul Puiu Hașotti:

Domnule președinte, vă mulțumesc.

Stimați colegi,

Confirm cele spuse de către domnul senator Sabin Cutaș. A fost chiar o neînțelegere prin faptul că într-un raport suplimentar, pe care nu l-a primit - și acum este bizar, toată lumea și-a ridicat raportul suplimentar de la căsuță – era o adăugire pe care nu o cunoșteau toți colegii, motiv pentru care într-adevăr și eu susțin retrimiteră la comisie. Un mic amendament rezolvă problema sub toate aspectele.

Domnul Radu Mircea Berceanu:

Deci, am primit din partea a doi lideri de grup parlamentar propunerea de a nu supune la vot propunerea legislativă de la punctul 5 și aceasta să fie retrimisă la comisie. Supun votului dumneavoastră trimiterea propunerii legislative de la punctul 5 la comisie pentru adăugiri. Vă rog să votați.

Cu 69 de voturi pentru, 2 voturi împotriva și 2 abțineri s-a adoptat retrimiteră la comisie a propunerii legislative de la punctul 5.

*

La punctul 6 din ordinea de zi este înscrisă Propunerea legislativă pentru modificarea art. 213 din Legea nr. 95 din 14 aprilie 2006 privind reforma în domeniul sănătății. Raportul este de respingere.